

opusdei.org

# Процес канонізації дона Альваро

Конгрегація з канонізації святих постановила відкрити два трибунали для вивчення життя дона Альваро дель Портільо: один в Римській дієцезії, другий в Прелатурі Opus Dei.

01.08.2010

Конгрегація з канонізації святих постановила, що в дієцезіальному процесі вивчення життя, чеснот та слави Його Святості владики Альваро дель Портільо

працюватимуть два трибунали однакової компетенції: один створений Римським Вікаріатом, а другий — Прелатурою Opus Dei.

Перше засідання трибуналу Римського Вікаріату відбулося **5 березня 2004 року** в Залі Примирення Латеранського Палацу. Його очолював кардинал Камілло Руїні, Вікарій Святішого Отця в Римській дієцезії.

В своїй промові кардинал Руїні коротко описав біографію владики Альваро дель Портільо, “дона Альваро”, як називають його люди з усього світу, що звертаються до його заступництва. “Глибокий досвід душпастирської праці, якого він набув, працюючи поруч зі св. Хосемарією, його героїчні людські чесноти та богословська й юридична компетентність дозволили йому виконувати

різноманітні завдання”, - сказав кардинал.

Він також підкреслив “тривале і різноманітне служіння Апостольській Столиці”, яке здійснював дон Альваро як консультант декількох Конгрегацій, як секретар комісії Другого Ватиканського Собору з підготовки соборного декрету *Presbiterorum Ordinis*, як консультант інших соборних комісій та отців Собору.

Кардинал Руїні також розповів, що він “часто зустрічався з владикою Альваро, і всі такі зустрічі залишали в душі переконання, що він був взірцевим пастирем. В його впевненості та твердості в дотриманні догматів Церкви, в його єдності з Папою, в його пастирській любові, його покорі, його мирі проявлялося його

надзвичайне внутрішнє багатство.”

Зі слів кардинала, “його служіння Римській Церкві, швидкість та ефективність, з якою він підтримував душпастирські ініціативи Святішого Отця, свідчать про його любов до Церкви, якої він навчився у св. Хосемарії.”

Відтак кардинал прийняв присягу членів суду і постулятора процесу.

Кількома днями пізніше, **20 березня 2004 року**, в присутності чотирьох осіб відбулася перша сесія трибуналу Прелатури *Orus Dei* в залі Хьоффнера Папського Університету Святого Хреста в Римі.

Прелат *Orus Dei*, владика Хав'єр Ечеваррія сказав, що він “одразу після смерті дона Альваро отримав багато письмових

свідчень, які підтверджують поширену ще за його життя славу святого і свідчать про бажання відкрити процес канонізації Альваро дель Портільо. Серед усіх листів - близько 200 листів від єпископів, 35 з них від кардиналів з 25 країн світу.”

Владика Хав'єр згадав, що коли розпочинався процес канонізації св. Хосемарії, дон Альваро “ніколи не втрачав нагоди звернути нашу увагу на те, що ухвалювати таке рішення потрібно не задля прагнення людської слави, але виключно для блага Церкви, для блага душ.”

Прелат Opus Dei висловив своє бажання, щоб процес канонізації владики Альваро дель Портільо також став для багатьох людей нагодою через постать дона Альваро “відкрити батьківське

обличчя Бога, який посміхається,  
який оживляє, який прощає.”

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
uk-ua/article/protses-kanonizatsiyi-  
dona-alvaro/](https://opusdei.org/uk-ua/article/protses-kanonizatsiyi-dona-alvaro/) (29.12.2025)